

Кайдаш уходит

Андрей Кайдаш уходит с поста гендиректора ОАО «Дорожная служба Иркутской области». Заявление об его увольнении губернатор Сергей Ерощенко подписал 23 ноября.

Причиной увольнения сам Кайдаш называет разногласия с министром строительства, дорожного хозяйства региона Михаилом Литвиным.

«Я человек команды, и, если внутри неё создается конфликтная ситуация, наилучшим выходом для дела считаю уход, - цитирует Кайдаша агентство «Телеинформ». - Сожалею, что не успел прочно стабилизировать работу компании, не хватило времени. Но запущены перспективные проекты, сложился хороший, работоспособный коллектив. Мы многое сделали, чтобы навести порядок, обновить технику. Сейчас предприятие управляемо, его деятельность – прозрачна. Очень надеюсь, что направление развития будет поддержано новым руководством, сохранится персонал, как и прежде, будет вовремя выплачиваться заработная плата. Глубоко благодарен всем, кто поддерживал меня все три года, кто честно работал, решая нашу главную задачу эксплуатации автомобильных дорог области, обеспечения безопасного проезда».

Дорожная служба Иркутской области является акционерным обществом и находится в государственной собственности, подконтрольно правительству региона. Депутат Законодательного собрания Приангарья по одномандатному избирательному округу №10 Братска Андрей Кайдаш возглавил службу в августе 2009 года.

Напомним, две недели назад губернатор Сергей Ерощенко крепко взгрел руководителя дорслужбы. В частности, глава региона весьма неодобрительно отнёсся к программе развития ОАО «Дорожная служба Иркутской области» на 2013 год. Кайдаш пытался отбиваться: в частности, он заявил, что для повышения качества работы необходимы дополнительные инвестиции.

Сергей Ерощенко в ответ на это логично заметил: "инвестировать можно только эффективно организованный процесс", чётко дав понять, что руководитель ОАО не вполне справляется со своими обязанностями.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)